

责任
体彩

中国体育彩票助力乡村振兴

在乡村振兴的时代浪潮下,全国各地犹如一幅绚丽多彩的画卷,正奋力书写着符合自身特色的发展篇章。

中国体育彩票作为国家公益彩票的中流砥柱,自乡村振兴战略提出以来,始终坚定不移地响应号召。它如同一位忠诚的伙伴,发挥自身独特优势,以多元化的活动为全国各地的乡村振兴工作添砖加瓦。从东部沿海的璀璨明珠到西部山区的宁静村落,从北方平原的广袤大地到南方丘陵的秀丽风光,中国体育彩票的身影无处不在,活跃在每一片充满希望的土地上,助力乡村迈向可持续发展的康庄大道。

在广州,中国体育彩票的“微光行动”犹如一颗璀璨的星星,照亮了乡村的天空。一系列丰富多彩的活动有序开展,资助体育设施建设,让乡村拥有了现代化的运动场地;组织文体活动,为村民的生活注入了新活

力。这些活动不仅丰富了村民的文化生活,提高了他们的身体素质,还为当地的经济发展和进步搭建了坚实的桥梁。

在石家庄市元氏县,以“迈开步 动出彩”为主题的体彩助力乡村振兴活动启动。现场精彩的文体表演如同一幅幅绚丽的画卷,科学健身指导犹如一盏盏明灯,各类互动体验项目吸引了很多人参与。村民在家门口就能尽享体育无尽乐趣,感受乡村振兴带来的幸福生活。

在四川,省体育局投入体彩公益金,助力212个行政村全部实施“农民体育健身工程”。这项意义深远的工程,如同一场及时雨,不但提升了农村地区的体育设施水平,还为当地居民提供了更多参与体育活动的宝贵机会。它就像一位贴心的守护者,改善着村民的身心健康状况,让乡村充满生机与活力。

在山东、广西等地的革命老区,体彩公益金宛如一

支神奇的画笔,为乡村描绘出美好的未来。它被用于支持基础设施建设,让乡村的道路更加平坦,水电更加畅通;用于产业扶持,促进当地特色产业蓬勃发展,为农民拓宽致富之路。

在广东省惠州市,体彩部门推出的“体彩+助农”公益项目,成为农民的贴心朋友。通过这一创新平台,既帮助农民销售农产品,也借助体彩实体店网络,为农产品提供稳定可靠的销售渠道。农民们的脸上洋溢着丰收的喜悦,生活因此变得更加美好。

中国体育彩票作为国家公益彩票,始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。它以多元化的活动,为乡村振兴战略的实施提供坚实有力的支持。展望未来,中国体育彩票将继续肩负使命,发挥作用,如同照亮乡村振兴之路的明灯,为实现乡村振兴的美好愿景贡献更多力量。

(张月霞)

公益体彩 >>>>

助力构建网络安全环境,防范“彩票骗局”

2024年国家网络安全宣传周于9月9日至15日在全国范围举办。自2014年开始,国家网络安全宣传周每年举办一届。自首届网络安全宣传周举办以来,各地区、各部门宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能,有力推动全社会网络安全意识和防护技能的提升,对于维护国家网络安全、保障人民群众合法权益发挥了重要作用。

据中国互联网络信息中心(CNNIC)近日发布的第54次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至2024年6月,我国网民规模近11亿人(10.9967亿人),较2023年12月增长742万人,互联网普及率达78.0%。互联网已经深度融入我们的生活,维护网络安全每个人都不可或缺。

在威胁广大人民群众网络安全的各类违法行为中,电信网络诈骗是其中的重要表现形式之一,而很多电信诈骗是以“彩票”的名义来骗取人们的信任的。近年来,各地彩票机构积极会同、配合公安等相关部门,破获了一大批威胁人民群众财产安全的“彩票骗局”案件。

“稳赚不赔”是骗局

根据相关规定:我国坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为。另外,彩票机构、代销者禁止向未成年人售彩及兑奖。所以广大购彩者在日常生活中应到正规彩票代销网点购买彩票,警惕各类非法彩票App。

近日,重庆市巴南区检察院办理一起案件,一女子董某打着买彩票赚钱的幌子,伪造各种文件、中奖截图实施诈骗,骗取被害人张先生共计44万元。董某因犯诈骗罪,伪造、买卖国家机关公文、证件罪,被判处有期徒刑7年8个月,并处罚金163000元。

近年来,以“彩票大师”“内部消息”“婚恋交友”“炒股理财”等不同名义进行的电信网络诈骗层出不穷,AI换脸、AI拟声技术的应用更是增加了骗局的迷惑性。此类诈骗案的侦破难度较大,而公众对此类诈骗的认识

还远远不够,往往等到损失惨重才如梦初醒。所以大家要切实提高网络安全意识,杜绝产生不劳而获的心态。

网络转账须谨慎

杨先生是江苏扬州一位彩票代销者。2022年3月的一天,他通过网络结识的一名购彩者要向杨先生的银行账户汇款16000元,用于购买彩票。杨先生查看了收款短信,发现确实收到一条“银行”发来的16000元收款短信。于是,杨先生赶紧将彩票如数打出并拍照发给对方。第二天,这些彩票中了些小奖,杨先生也很快将奖金转给了对方,一切看起来似乎并没有什么问题。

然而,过了几天,杨先生在查询银行账户时,却发现这笔16000元收款竟然“凭空消失”了。再仔细查看,杨先生才发现短信号码竟然不是银行的官方号码,而是骗子模拟银行代码伪造的数字。

此类骗局并不新颖,诈骗分子往往在获得彩票代销者的信任后伺机行骗,代销者一时疏忽便给了骗子可乘之机。因此广大彩票代销者在日常经营中,凡是涉及到和钱相关的事,一定要谨慎,不要相信对方的一面之词。

不当洗钱工具人

周女士是安徽铜陵一位彩票代销者。今年8月3日,周女士结识了一个“大客户”,对方“出手阔绰”,上来就要买10000元的彩票,并让周女士提供一个银行卡账户给他。没过一会儿,这名客户又以“怕被老婆发现”为由,提出“先购买500元彩票”,要求周女士把剩下的9500元退回到自己提供的支付宝账户。

这一反常举动瞬间引起了周女士的警觉,于是她果断地要求对方通过辖区的派出所来办理退款事宜。这名客户见退款不成,恼羞成怒,扬言不退款就要上门砸店。周女士并没有因此慌张,反而立即拨打了报警电话。经过铜陵市反诈中心证实,这个“客户”其实是一

名电信网络诈骗分子。反诈中心即刻通知了当地派出所,成功阻断了这一起“电诈工具人”式诈骗,为受骗的群众挽回10000元经济损失。

网络诈骗离我们并不遥远。在生活中,要提高网络安全意识,莫把“陷阱”当“馅饼”。万一不慎落入骗局,要及时止损。

(张月霞)

